

玩周刊

首届年博会昨在枣庄启动

年博会掀起春节文化盛宴

“年”在国人的心目中有举足轻重的地位,备年货、放鞭炮、舞龙狮、包饺子等都已经成为固定的风俗习惯,春节文化也是人们津津乐道的话题。26日,第三届中国春节文化论坛暨首届春节旅游产品博览会(简称年博会)在枣庄台儿庄古城隆重启动,来自全国各地的旅游部门负责人和旅游业人士云集于此,为游客集中展示各地的年俗活动,推介各具特色的春节文化。作为国内首次以“年文化”为主题的博览会,年博会将掀起展示中国传统春节文化的盛宴。



首届年博会吸引了众多市民关注

本次年博会由国务院参事室、中央文史研究馆、国家旅游局、山东省人民政府共同主办,山东省旅游局、山东省政府参事室、山东省文史研究馆、枣庄市人民政府承办。27日,第三届中国春节文化论坛将在台儿庄古城兰祺国际会议中心举行。28日,首届中国春节旅游产品博览会正式拉开帷幕,山东省展厅、淮海厅、台湾名品馆、全国名优特展厅、

国际旅游产品展、重点企业厅和枣庄厅将向市民全面开放,预计游客量将达到六万人次。

值得关注的是,60余家来自台湾的参展商特地带来台湾观光旅游业特色项目,台湾美食小吃、精致伴手礼、台湾文创设计等让您饱览台湾十足的年味。年画挂历、旅游户外用品、旅游纪念品、文化创意产业产品将亮相全国名优展厅,来自全国

各地的80多家参展商提供各具地方特色的旅游产品,让游客享受一站式的办年货服务。

记者在首届中国春节旅游产品博览会展馆看到,山东省展厅里人头攒动,山东三珍和淘宝之旅两个特装展区更是备受青睐。山东三珍(阿胶、海带、胶东参)作为山东旅游商品对外主打品牌,是新春佳节馈赠亲友的绝佳礼品。“到山东最想购买的100种旅

游特色商品”、“到山东最想去的100个地方”和“到山东最想品尝的100种美食”亮相年博会,引来省内游客的追捧,也受到外省游客的好评。

来自山亭区的王先生今年82岁,看到“山东100”特色产品,心中的喜悦溢于言表:“在自家门口就能买到咱们山东的特色产品,不用费那么多事儿,跑那么多腿儿,真是特别高兴。”2013好客山东贺年会的五大产品、酒店、餐饮、景区优惠门票、旅行社线路、各类区域性旅游优惠券、旅游卡等年节旅游产品齐聚年博会,带给市民实实在在的贺年“惠”。

在中华百年老字号展览会上,

中华美食、名酒、中华医药、非物质文化遗产手工艺引得游客驻足。“展百年经典,扬中华品牌。”这里有台儿庄特色石头大饼、张氏脆皮鸡、曾氏芝麻酥、百年老字号成都王记香豆腐、老北京炸酱面、城隍庙糕点、陕西面食、清真羊肉泡馍和开封第一楼灌汤包汇聚在台儿庄古城,游客边走边看,边逛边吃。

本届年博会以“弘扬春节文化繁荣春节经济”为主题,以“多彩年文化 欢乐过大年”为主线,可以说是这个冬天里的一股暖流,不仅促进了春节文化繁荣发展,也有利于推动淡季旅游市场的进一步发展。

感受泰山温泉自然纯净之惬意



巍巍泰山永不老,咕咕泉水总温存。关于泰山温泉,我和朋友早已是神往已久,于是,裹着冬日里的一身寒意,急切地向泰山温泉城驱车赶去,急切地想过一把“泡汤瘾”。

泰山温泉城坐拥在泰山姊妹山——徂徕国家森林公园之中,是泰城的天然氧吧,是修身养性的好地方。在山水之间,广大游客可以体验山村生活,享受天然氧吧,泡着温泉,沐浴着阳光,感受着大自然的清新,可以让全身心得到充分的放松,忘记工作的劳累,真正感受自然纯净的惬意。

跟朋友从济南上高速,一个小时车程,由泰安东出口下过省庄立交,走了一小段转到文化路,经过花样年华景区,由于刚下过雪,沿路大片的树林披上了白色的新衣,新鲜的空气穿过树林,扑面而来,感觉非常棒。

到达温泉城度假中心,安排下住宿,已是傍晚时分。放眼山麓温泉区,看着一个个泉池热气腾腾,山坡上积雪陪伴左右,五彩的灯光亮起,把四周照得朦胧而婉约,宛若人间仙境;于是迫不及待地换好泳裤,怀着好奇的心情走进,沿路用的都是一些很自然的木头和

绳子编的小走廊,很多彩灯一股脑儿照过来,眼中便呈现出一个花花绿绿的大千世界;和其它各地的温泉不同,这里的泉池沿山麓分布,池又分很多种,因为温度不一样,放的药材不一样。

功效也是各具特色,我们一起泡过岳岳禅汤,何首乌汤、当归汤、灵芝汤……让灵魂随同躯体一同享受这温泉带来的暖暖的幸福。

我们又来到养生温泉区,泰山温泉素以养生和保健最受游客青睐;温泉工作人员告诉我们,这里的温泉水属于优质天然高硫高钠的硅氟复合型医疗热矿水,富含氟、溴、硫、碘、磷酸等30多种对人体有益的微量元素和矿物质,具有极高的养生和保健功效。漱玉泉、石板泉、彩石泉、花瓣池、牛奶浴、人参浴……如此多的泉池让我眼花缭乱,竟不知先泡哪个好。

给我留下印象最为深刻的还要数动感温泉区的洞府鱼疗,泉池循环加热补水,里面有无法计数的温泉小鱼,刚一入池,这些小家伙便飞奔追赶过来亲吻我们,身上经年累积的死皮成了他们最好的美食,如果怕痒的话,你会被他们逗得笑个不停……

温泉中心的娱乐设施也是非常全,健身区、干蒸房我们都一一体验;来这里的游客,可以先健健身,然后泡泡汤,再去干蒸一下,这样全身得到了放松,太爽了!

泰山温泉的一路体验,让我们收获满满,期待与她的再次邂逅。(伊冉)

贺会年快讯

海泉湾“节庆游”引燃岛城冬季旅游

12月24日,“圣诞唱诗班”在海景国际大酒店的轻轻吟唱,随着一曲优美的华尔兹舞曲响起,青岛海泉湾度假区“梦幻圣诞之夜”正式拉开帷幕。来自青岛市区的700位游客与八方来客们一起,在尽享中西日式圣诞大餐。一曲《莫斯科郊外的晚上》,将现场里许多年长的观众带到往昔的回忆中;而神曲《江南style》点燃了全场年轻人和小朋友们的热情,观众们纷纷离开自己的座位,跟随着演员们一起欢歌劲舞。120分钟持续不断的圣诞欢歌、166份超级惊喜圣诞大奖,来自上海的游客张先生向记者介绍到,每年“双蛋”的时候,他都带着家人出来度假游玩,而青岛海泉湾用一辆汽车作为圣诞大奖这么大的商家还是头一回遇到,他说:“这次来到海泉湾真是太过瘾了,圣诞玩得特别痛快!明年圣诞,

我会带着朋友和客户们再来!”

随着国人们对西方节日的逐渐认同,休闲旅游度假意识逐渐提高,越来越多的市民选择在西方节日时放松心情,悠然度过。记者了解到,除了700余位游客因欢度圣诞齐聚青岛海泉湾,近期内,还将有分别来自北京、上海、济南等城市的游客专机专列前往海泉湾度假区,体验岛城的新年魅力。以“海洋浪漫温泉”与“冬日节庆狂欢”推广为主的青岛的城市冬季旅游,不仅打破了岛城“夏季旅游目的地”的常规印象,在扩大即墨温泉旅游知名度的同时更将青岛冬季特色旅游、节庆特色旅游展示在海内外游客面前,对青岛冬季旅游的推广有着重大的意义。相比于前些年的旅游淡季,旅游格局产生变化,进一步发展,今冬的青岛城市旅游开始升温,淡季不淡。





泰山温泉城
TSAO Hot Spring

国家AAAA级旅游景区
山东最受欢迎自驾游景区

中国首席山地森林温泉

泰山温泉城

泰山温泉暖天下·一城山水润古今

许你一座温暖之城,停下来,享受温暖



享激情滑雪
沐泰山温泉



山地温泉



温馨客房



餐饮美食



商务会议



私密汤屋

专业承接企事业单位年终总结会、客户答谢会、新品发布会、订货会、奖励旅游、温泉疗养团队

泰安市徂徕山西麓
http://www.tswqc.com

温泉热线: 0538-8959666
滑雪热线: 0538-8753666